

或因分数过高让考试委员会产生怀疑 美国“中考”取消中国考生成绩

本报讯 美国中学入学考试(SSAT)官方10月20日给考生发送邮件称,将取消9月19日中国地区所有高年级SSAT考试成绩。有分析认为,中国考生在本次考试中出现高分考生较多的情况,让考试委员会产生怀疑。目前,此事正在调查中。

涉及京沪357名考生

学生家长郭女士说,SSAT考试委员会10月20日给她儿子发了一份邮件。邮件称,他们将取消9月19日中国地区所有高年级

SSAT考试成绩,并对此深表遗憾。

9月19日考试是SSAT考试中心针对北京和上海的加场。邮件解释称,当天参加考试的考生一共有357名,在对考试数据进行审慎调查和仔细分析后,有充分理由质疑考试成绩的有效性。因此,基于考生同意书和考生手册有关条例,决定取消此次考试所有成绩。

随后郭女士儿子登录SSAT官方网站,发现自己的成绩已经显示“取消”字样。

美国学生拿高分难

SSAT考试是美国私立高中入学考试,相当于中国的中考。这些一流私立高中有“小常春藤”之称,在美国也只有2%学生能够就读。

这次中国学生分数很高,深圳某个培训机构的学生都拿到2400分满分。郭女士说,这次考试儿子拿到2100多分,儿子说高兴地说:“太好了!题目我们都押对了!”

据了解,美国本土学生在SSAT考试中拿到2200分都很难,

中国学生的高分向来受到质疑。去年10月SSAT考试亚洲地区出现泄题情况,考试委员会加强了警惕。

官方仍在调查情况

SSAT中方考试管理委员会证实,SSAT官方的确给考生发送邮件,告知将取消9月19日考试成绩。

目前此事正在调查中,官方尚未发布正式消息,而调查清楚后也不排除再恢复一部分人考试成绩的可能。

(钟和)

土总统发表原创诗歌 在本国媒体“拿头条”

本报讯 据法新社10月20日报道,土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫当天在该国媒体“抢了头条”,他首次发表了自己创作的诗歌。

报道称,这首诗以歌颂祖国为主题,名为《前进,一直前进,亲爱的国家土库曼斯坦》。这是别尔德穆哈梅多夫首次发表诗歌,他此前出了15本书,内容涵盖赛马、医药和艺术等。报道称,土库曼斯坦前总统尼亚佐夫也喜欢作诗。

(环球)

联合国: 全球平均预期寿命 女性比男性高4岁

据新华社联合国10月20日专电 联合国20日发布《2015年世界妇女:趋势和统计》报告说,当今全球男性比女性多6200万人,女性平均预期寿命为72岁,比男性高4岁。

报告说,当今全球男性比女性多6200万人,但60岁以上老龄人口中,女性人数超过一半。全球人口平均预期寿命近年有所增加,目前女性为72岁,男性为68岁。随着女性受教育程度增加,平均初婚年龄有所提高,目前为25岁,男性为29岁。近5年的统计显示,全球每名女性平均育有2.5个孩子,比20年前的3个孩子有所降低。

报告说,女性平均初婚年龄为25岁,全球童婚比例有所下降,但在南亚和非洲撒哈拉以南地区仍广泛存在。在非洲撒哈拉以南地区,40%的女性在18岁以前结婚。全球超过1/3的女性一生中受到过暴力或性暴力侵害。

在就业方面,报告说适龄女性只有50%身处职场,男性这一比例为77%。女性的薪酬平均为男性的70%至90%。此外,发展中国家的女性在家务和护理家人方面比男性平均每天多花3个小时,发达国家的这一时间差为两小时。

报告说,目前世界上女性国家元首和政府首脑共19人,各国议员和部长的女性平均比例分别为22%和18%。

这一统计报告由联合国经济和社会事务部统计司编写,自1990年以来每5年发表一次。

澳前总理吉拉德 为希拉里总统竞选 录制视频

本报讯 据澳洲网10月21日报道,在本周发布的希拉里·克林顿(Hillary Clinton)竞选美国总统视频中,作为世界顶级教育领袖的澳大利亚前工党政府总理吉拉德表示了对希拉里成为美国总统的支持。

报道称,吉拉德与希拉里·克林顿是2012年在珀斯举办的部长级磋商会议上相识,并开始关系亲密起来。两人在一些事情上有着共同的想法,尤其是在促进年轻女性通过教育实现进步和发展方面。

报道说,由于共同的价值观和经历,她们之间的关系超越了优秀的工作伙伴,转而成为亲密的私人朋友。

此外,吉拉德与希拉里还彼此赞赏对方出版的书籍,尤其赞赏对方在政治与社会中,为反对性别歧视所作出的贡献。

(中新)

修复法老黄金面具

10月20日,在埃及开罗的埃及国家博物馆,德国专家克里斯蒂安·埃克曼在修复图坦卡蒙法老黄金面具。

图坦卡蒙法老黄金面具去年8月被埃及国家博物馆工作人员意外触碰,致使面具的胡须部分脱落。为了不影响展出,博物馆工作人员使用不当修复材料,在面具上留下黏合痕迹。目前,德国人克里斯蒂安·埃克曼带领德埃两国专家团队正在进行修复工作。

新华社发



潘基文任期将满

联大主席呼吁选个女秘书长

本报讯 现任联合国秘书长潘基文将于明年底结束任期,新一任联合国秘书长候选人提上日程。第70届联大主席莫恩斯·吕克托夫特10月20日在安理会公开呼吁,在联合国过去70年的历史上从未有过一位女性秘书长,因此应当把挑选女性候选人作为一个重点,并认为“会有一些潜在的女性候选人符合担任秘书长所需要的才干”。

吕克托夫特表示,鉴于秘书长在确保联合国尽可能有效运行中所发挥的关键作用,也鉴于外界期望联合国能以最高标准来运行,挑选执掌这一组织的下一位人选的过程必须要做到公开和透

明。他表示,第69届联大通过的321号决议要求联大主席与安理会主席共同启动征集秘书长候选人的程序,并联合向所有会员国发布相关候选人的名单及其相关信息。

现任联合国秘书长潘基文于2007年1月1日接替科菲·安南出任联合国秘书长一职。2011年6月21日,在第65届联合国大会上获得连任,任期至2016年12月31日。

根据联合国大会1946年1月24日通过的决议,联合国秘书长任期为5年,期满时可连任5年。

根据《联合国宪章》,联合国秘书长经安理会推荐由联合国大会任命。大会应以秘密会议方式讨论秘书长提名与任命问题,安



潘基文

理会应尽可能向大会推荐一名候选人,以避免在会上就提名问题

进行辩论;无论安理会或大会投票均应采用秘密投票。(钟欣)

不满政府行为欲羞辱官员“中学生”窃取邮件晒“情报”

美情报高官私人邮箱被“黑”

本报讯 据《新民晚报》昨日报道,美国中央情报局局长和国土安全部部长的私人电子邮箱遭黑客侵入。让这两大情报高官蒙羞的是一名“美国中学生”,使用的手段很简单,与电信诈骗无异。

这件事最先由美国小报《纽约邮报》曝出。这家报纸接到一个匿名电话,对方自称是“美国中学生”,于10月12日成功侵入中央情报局局长约翰·布伦南的私人邮

箱。他还自称侵入了国土安全部部长杰·约翰逊的私人邮箱。

这名黑客称,他窃取了布伦南邮箱中约40份邮件的附件,其中不乏敏感文件,比如布伦南接受安全资格审查时提交的个人资料,多达47页。此外还有十多名情报官员的社会保险号码和个人信息以及一封公函,内容是用“严酷讯问技巧”从恐怖嫌疑人口中获取信息。这名黑客还在社交网

站个人主页上晒出一些据说是来自布伦南邮箱的文件。而约翰逊的语音邮件遭侵入,账单也被晒在网上。

按照这名黑客的说法,他甚至曾经给布伦南打电话,念出对方的社会保险号码以示嘲讽。布伦南“听了片刻,随即挂机”。

黑客自称并非使用复杂手段侵入两人的邮箱,而是从公开渠道收集信息,骗得网络服务商客服人

员信任,从而获得布伦南个人信息并重新设置其私人邮箱密码。他称,这样做是因为不满“美国政府杀害并资助杀害无辜者”。中央情报局局长和国土安全部部长“位高权重,如果攻破他们(的邮箱),可以羞辱他们”。

中央情报局与国土安全部都表示已将此事交由“适当部门”处理,联邦调查局则保持缄默。

(新民)